
 

O KAPIČCE. 

V MALÉ           UPROSTŘED             BYDLELA 

JEDNA     . CHTĚLA POZNAT VÍC NEŽ JEN 

SVOJI       , A PROTO SE VYDALA NA              SE  

SPOUSTOU DALŠÍCH                  . PLAVALA V  

             , KTERÝ BYL NEJDŘÍVE MALINKÝ, PAK  

SE K NĚMU PŘIDALY DALŠÍ                     

A SPOLEČNĚ Z NICH BYL VELKÝ POTOK, A  

POTOM ŘÍČKA A               .         SE ROZHLÍŽELA  

KOLEM SEBE. VIDĚLA                       A                ,  

NA LOUCE ZAHLÉDLA               A U MĚSTA                 

   , KTERÉ SE ŠLY KOUPAT. Z ŘEKY SE  

        NÁHLE DOSTALA DO VELKÉ VODNÍ  

NÁDRŽE, DO             . TADY UŽ NEPLAVALA  

TAK RYCHLE JAKO V ŘECE, JEN SE MÍRNĚ  

POHUPOVALA PO           A OBČAS  

VYŠPLOUCHLA NA BŘEH MEZI RÁKOSÍ. 



 

JEDNOHO DNE DOPLULA AŽ K ČISTIČCE  

VODY. TAM TO S NÍ ŠPLOUCHALO A HÁZELO,  

PROBÍHALA RŮZNÝMI FILTRY, AŽ SE DOSTALA  

DO              A TÍM              DOPLULA K JEDNÉ 

           DOMŮ.             SI PRÁVĚ ČISTILA         A  

NECHALA TÉCT VODU Z         .“          , ZASTAV  

NÁS,“ VOLALY         VODY. ALE           JE  

NESLYŠELA, A TAK SE          RYCHLE DOSTALY  

DO ODPADU A DO KANÁLU. TAM SE VŠAK  

NAŠÍ       VŮBEC NELÍBILO, PROTOŽE TAM  

BYLA SPOUSTA             . RYCHLE SE SNAŽILA  

DOSTAT PRYČ. PŘES ČISTIČKU DOPLULA  

ZNOVA DO             . TEN DEN ZROVNA SVÍTILO 

          A VYTÁHLO        NAHORU NA           .  

TAM SE SPOJILA S DALŠÍMI           A  

VYTVOŘILA            .            PLUL DLOUHO PO 
            

                                   A DÍVAL SE NA SVĚT POD SEBOU. 



 

 

NAJEDNOU ZAČAL FOUKAT                        .  

          SE POTRHAL  A             ZAČALY KLIDNĚ  

PADAT K ZEMI. TAM ZALILY              , KTERÉ  

ROSTLY NA                   , O KTEROU SE STARALY  

 

                               ZE                           .  

 

 

A TAK                PŘI SVÉ DLOUHÉ CESTĚ  

DOPUTOVALA TAM, KDE JÍ BYLO TŘEBA. 

 
 

 

                                     
 

 


